
PIRMS REKONSTRUKCIJAS IZPĀRDOŠANA

Attēls Apraksts Daudzums Cena Akcijas cena

Krēsls Lineal. Hromēts metāla 
rāmis, tumši brūnā krāsā beicēts 
ozola sēdeklis. Izmēri: 
51,5*52,5/81cm.

1 gab. Ls 250.00 Ls 75.00

Bāra krēsls Lineal. Hromēts metāla 
rāmis, tumši brūnā krāsā beicēts 
ozola sēdeklis. Izmēri: 
39*42,5/80cm.

1 gab. Ls 250.00 Ls 75.00

Sofa Neutra. Tumši brūns beicēts 
koka rāmis, bēšs samta auduma 
polsterējums.

1 gab. Ls 1 400.00 Ls 420.00

Krēsls Inlay. Dižskābarža rāmis ar 
roku balstiem, sarkana samta 
auduma polsterējums.

1 gab. Ls 290.00 Ls 87.00

Bāra krēsls Brio. Dižskābarža 
rāmis, sarkana ādas aizvietotāja 
sēdekļa polsterējums.

1 gab. Ls 276.00 Ls 82.00

Brīvības iela 177
Tālrunis: 6737 9305 Cenā iekļauts PVN 21%.



PIRMS REKONSTRUKCIJAS IZPĀRDOŠANA

Attēls Apraksts Daudzums Cena Akcijas cena

Krēsls Erminio. Dižskābarža rāmis, 
sarkana auduma sēdekļa 
polsterējums.

1 gab. Ls 234.00 Ls 70.00

Krēsls Logica. Dižskābarža rāmis, 
sarkana auduma sēdekļa 
polsterējums.

1 gab. Ls 291.00 Ls 87.00

Krēsls Kuadra. Hromēta metāla 
rāmis, sarkans plastikāta sēdeklis. 
Izmēri: 45*53/84cm.

1 gab. Ls 90.00 Ls 27.00

Bāra krēsls Salsa. Hromēta metāla 
rāmis, pelēks polsterēts ādas 
sēdeklis. Izmēri: 35*35/83cm.

1 gab. Ls 372.00 Ls 111.00

Kumode Intu. Spīdīgi krāsots 
zaļganā krāsā, alumīnija kājiņās. 2 gab. Ls 984.00 Ls 295.00
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PIRMS REKONSTRUKCIJAS IZPĀRDOŠANA

Attēls Apraksts Daudzums Cena Akcijas cena

Atpūtas krēsls Romeo. Tērauda 
pamatne, tumši brūns polsterēts 
ādas sēdeklis. Izmēri: 71*82/95cm.

1 gab. Ls 1 390.00 Ls 417.00

Krēsls uz riteņiem Sting. Tumši 
pelēks ādas polsterējums. Izmēri: 
69*65/87cm.

1 gab. Ls 874.00 Ls 262.00

Salokāms atpūtas krēsls Clip. 
Melns krāsots. Izmēri: 
85*65/73,5cm.

2 gab. Ls 484.00 Ls 145.00

Sofa Bottoni Slim. Tērauda kājiņas, 
gaiši pelēks audums. Izmēri: 
206*86/62cm.

1 gab. Ls 2 430.00 Ls 729.00

Rāmis Frame ar Erwin Olaf 
fotogrāfiju. Melns metāls. Izmēri: 
160*20/218cm.

1 gab. Ls 1 347.00 Ls 404.00
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Paklājs Carpet. Apdrukāta neilona 
šķiedra. Diametrs: 240cm. 1 gab. Ls 832.00 Ls 250.00

Krēsls Smoke Chair. Ar epoksīda 
sveķiem pārklāts dedzināts koks, 
melnas ādas polsterējums. Izmēri: 
48*57/106cm.

1 gab. Ls 874.00 Ls 262.00

Krēsls Sting. Sarkans alumīnija 
sēdeklis, hromēta metāla rāmis. 1 gab. Ls 180.00 Ls 54.00

Krēsls ar galdiņu Spira. Hromēta 
metāla rāmis, melns auduma 
polsterējums, melns plastmasas 
galdiņš. Izmēri: 51*52/83cm.

1 gab. Ls 426.00 Ls 128.00

Krēsls Imprint. Presētas celulozes 
sēdeklis, koka rāmis. Izmēri: 
53*57/78cm.

1 gab. Ls 356.00 Ls 107.00
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Krēsls Cosmos. Hromēta metāla 
rāmis, melna sieta atzveltne, melna 
auduma sēdekļa polsterējums. 
Izmēri: 44*51*80cm.

2 gab. Ls 343.00 Ls 103.00

Klubkrēsls Cinema. Hromēta 
metāla rāmis, melnas ādas 
polsterējums. Izmēri: 56*75/78cm.

1 gab. Ls 886.00 Ls 266.00

Atpūtas krēsls Atlas XL. Zaļa 
auduma polsterējums, alumīnija 
rāmis.

1 gab. Ls 630.00 Ls 189.00

Atpūtas krēsls ar atgāšanās 
mehānismu un pufu kājām Cooper. 
Hromēta metāla pamatne, 
sarkanas ādas polsterējums. 
Krēsla izmēri: 71*83/111cm; pufa 
izmēri: 59*59/42cm.

1 kompl. Ls 2 740.00 Ls 548.00

Sofa Chicago. Hromēta metāla 
rāmis, tumši pelēks audums. 
Izmēri: 164*72/88cm.

1 gab. Ls 1 955.00 Ls 587.00
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Krēsls Hi Cove. Hromēta metāla 
pamatne, samta auduma 
polsterējums (oranžā vai madženta 
krāsā). Sēdeklis grozāms ap savu 
asi. Izmēri: 87*71/78cm.

2 gab. no 
katras krāsas

Ls 1 265.00 Ls 380.00

Krēsls Saint Germain. Pelēki zils 
auduma polsterējums, metāla 
rāmis apvilkts ar zilu ādu.

1 gab. Ls 1 057.00 Ls 317.00

Dīvāns Still. Hromēta metāla kājas, 
tumši brūns Alcantara auduma 
polsterējums. Izmēri: 250*95/86cm.

1 gab. Ls 4 764.00 Ls 1 429.00

Plauktu sistēma 505. Korpuss un 
plaukti krāsoti balti, tumši pelēka 
krāsota stikla durvis ar 
piespiešanas atvēršanas 
mehānismu, tumši pelēkā krāsā 
beicēta ozola finierējuma TV 
plaukts, anodēta alumīnija 
aksesuāru atvilktne un tehnikas 
plaukts. Izmēri: 379,2*60/168,3cm.

1 gab. Ls 4 849.00 Ls 1 455.00

Galdiņš Clip. Tumši brūns krāsots 
stikls. Izmērs: 65*70/34cm. 1 gab. Ls 661.00 Ls 198.00
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Galds Diamond. Pulēta alumīnija 
rāmis, tumši pelēkā krāsā beicēta 
ozola finierēta virsma. Izmēri: 
200*100/74cm.

1 gab. Ls 2 385.00 Ls 716.00

Rakstāmgalds Pass. Hromēta 
metāla rāmis, tumši pelēkā krāsā 
beicēta ozola finierēta virsma. 
Izmēri: 144*64/73cm.

1 gab. Ls 1 129.00 Ls 339.00

Galdiņš Domino. Hromēta metāla 
rāmis, balta krāsota stikla virsma. 
Izmēri: d 45cm; h 48cm.

1 gab. Ls 518.00 Ls 155.00

Pufs Domino. Tumši brūns 
Alcantara polsterējums. Izmērs: d 
89cm; h 37cm.

1 gab. Ls 914.00 Ls 274.00

Galdiņš Domino. Hromēta metāla 
rāmis, finierēta koka virsma. Izmēri: 
90*90/43cm.

1 gab. Ls 749.00 Ls 225.00
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Konsole Domino. Hromēta metāla 
rāmis, finierēta koka virsma. Izmēri: 
120*30/57cm.

1 gab. Ls 418.00 Ls 125.00

3 galdiņu komplekts Joseph. Venge 
koka finierēta virsma, anodēta 
alumīnija rāmis. Izmēri: 
72*50/41cm; 70*46/39cm; 
69*42/38cm.

1 kompl. Ls 1 136.00 Ls 227.00

Galdiņš 301. Krāsots melns. Izmēri: 
d 45cm, h 67cm. 1 gab. Ls 237.00 Ls 47.00

Galdiņš Gingerbread. Hromēta 
metāla rāmis, ozolkoka virsma. 
Izmērs: 200*50/47cm.

1 gab. Ls 1 299.00 Ls 390.00

Dīvāns Gingerbread. Virpotas 
ozolkoka kājiņas, dabīga lina 
polsterējums. Komplektā 5 spilveni. 
Izmēri: 180*105/63cm.

1 gab. Ls 3 195.00 Ls 639.00
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Spogulis Gingerbread. Ozolkoka 
rāmis. Izmēri: 120*75/4cm. 1 gab. Ls 688.00 Ls 206.00

Paklājs Gingerbread. Austa 
kokvilna. Izmēri: 220*135cm. 1 gab. Ls 479.00 Ls 144.00

Bērnu galdiņš ar krēsliņu Kid's 
Club. Balts lamināts, MDF maliņa. 1 kompl. Ls 215.00 Ls 65.00

Sienas lampa Phalene. 1 gab. Ls 91.00 Ls 27.00

Sienas lampa Kyoto. 2 gab. Ls 91.00 Ls 27.00
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Sienas lampa Bribes. 1 gab. Ls 279.00 Ls 84.00

Klubkrēsls Otto. Presēta bambusa 
finierējums tumši brūnā krāsā, 
oranža filca auduma polsterējums. 
Komplektā 1 spilvens.

1 gab. Ls 1 965.00 Ls 590.00

Dīvāns Otto. Presēta bambusa 
finierējums tumši brūnā krāsā, 
oranža filca auduma polsterējums. 
Komplektā 4 spilveni.

1 gab. Ls 3 200.00 Ls 900.00

Divdurvju skapis Otto. Tumši brūna 
riekstkoka korpuss, presēta 
bambusa finierētas durvis oranžā 
krāsā.

1 gab. Ls 1 900.00 Ls 570.00

Pusdienu galds Otto. Presēta 
bambusa finierēta virsma tumši 
brūnā krāsā. Izmēri: 
180*90/72,5cm.

1 gab. Ls 2 139.00 Ls 642.00
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Stāvlampa Otto. Tumši brūns 
beicēts koks. 2 gab. Ls 430.00 Ls 129.00

Plaukts ar bīdāmām durvīm Otto. 
Presēta bambusa finierētas durvis 
tumši brūnā krāsā. Izmēri: 
164*61/125cm.

1 gab. Ls 1 920.00 Ls 576.00

Sienas plaukts Otto. Alumīnijs, 
presēts bambuss tumši brūnā 
krāsā. Izmēri: 140*20/20cm.

1 gab. Ls 419.00 Ls 126.00

Dekoratīva pudele Inout. Keramika. 
Izmēri: d 29cm; h 91cm 1 gab. Ls 136.00 Ls 41.00

Plaukts Grey. Riekstkoka plaukti, 
baltas keramikas savienojumi. 1 gab. Ls 2 279.00 Ls 684.00
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Klubkrēsls 241. Tumši brūna koka 
pamatne, brūns auduma 
polsterējums.

1 gab. Ls 565.00 Ls 170.00

Grāmatu plaukts Downtown. 
Ķirškoks beicēts tumši brūnā krāsā. 
Izmēri: 90*45/200cm.

2 gab. Ls 860.00 Ls 258.00

Kumode Villa Borghese. Ķirškoka 
funierējums. Izmēri: 116*48/92cm. 1 gab. Ls 1 100.00 Ls 330.00

Krēsls Unica. Hromēta metāla 
rāmis, liekti līmēta saplākšņa 
sēdeklis, ozola finierējums.

1 gab. Ls 60.00 Ls 18.00

Krēsls Unica. Hromēta metāla 
rāmis, liekti līmēta saplākšņa 
sēdeklis, ozola finierējums beicēts 
tumši brūnā krāsā.

1 gab. Ls 60.00 Ls 18.00
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Krēsls Shiny. Pulēta alumīnija 
pamatne, melns ādas aizvietotājs. 1 gab. Ls 350.00 Ls 175.00

Krēsls Moon. Pulēta alumīnija 
pamatne, bēšs ādas aizvietotājs. 1 gab. Ls 350.00 Ls 175.00

Krēsls Square. Pulēta alumīnija 
pamatne, zaļš auduma 
polsterējums.

1 gab. Ls 350.00 Ls 175.00

Krēsls Passe Partout. Hromēta 
metāla rāmis, melnas ādas 
polsterējums.

1 gab. Ls 196.00 Ls 59.00

Krēsls Passe Partout Air. 
Pulverkrāsots metāla rāmis 
alumīnija krāsā, melna sieta 
atzveltne, melna sieta auduma 
polsterējums.

1 gab. Ls 162.00 Ls 49.00
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Krēsls Karma. Hromēta metāla 
rāmis, melnas ādas polsterējums. 1 gab. Ls 254.00 Ls 76.00

Krēsls Sit Go. Pulēta alumīnija 
pamatne, melna auduma 
polsterējums.

1 gab. Ls 430.00 Ls 129.00

Krēsls Caper. Melns krāsots 
metāla rāmis, tumši pelēks 
plastmasas sēdeklis.

1 gab. Ls 170.00 Ls 51.00

Krēsls Caper. Pulverkrāsots metāla 
rāmis alumīnija krāsā, sarkans 
plastmasas sēdeklis, riteņi.

1 gab. Ls 222.00 Ls 67.00

Krēsls EM 202 Mesh. Pulēta 
alumīnija pamatne, melns siets, 
riteņi.

1 gab. Ls 330.00 Ls 99.00
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Krēsls EM 203. Pulēta alumīnija 
pamatne, melnas ādas 
polsterējums.

1 gab. Ls 920.00 Ls 460.00

Krēsls Elle. Pulēta alumīnija 
pamatne, melns siets, riteņi. 1 gab. Ls 460.00 Ls 138.00

Krēsls Vilter. Hromēta metāla 
rāmis, lamināta sēdeklis, filca 
auduma atzveltne.

1 gab. Ls 106.00 Ls 32.00

Visām lampām -50%
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